Speciální případy vyrovnání

A) Systém normálních rovnic z úlohy vyrovnání měření podmínkových řeš:

 
a) metodou postupné aproximace (iterace)

 
b) metodou ekvivalentních rovnic

B) Vyrovnání s daným součtem

Body P1 a P10 byly spojeny  nivelačním pořadem přičemž byla naměřena převýšení li  o délkách si. Proveď vyrovnání vloženého pořadu

Vypočti: 
a) vyrovnané výšky bodů vloženého pořadu

 

b) odhad střední jednotkové chyby

 

c) střední chyby j-tého měřeného a vyrovnaného převýšení

 

d) střední chybu výšky bodu P(x) vloženého pořadu.

 
j = 7
 
x = 5
 
pevný bodu č.1 = 223.750 m

pevný bodu č.10 = 225.417 m
převýšení 
hodnota [m] 
délka [km]

 
      1 

  0.756 

    0.8

 
      6 

  0.820 

    0.8
 
      7 

  0.594 

    0.6
 
    12

  0.951 

    1.0

    11

  0.562 

    0.7

 
    18 

  0.309 

    0.8
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